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El S.C.S niega la apertura de expediente disciplinario a la doctora de Lanzarote 

        Ante las diferentes y contradictorias informaciones de los últimos días en relación con la presunta apertura de expediente disciplinario a la jefa de Sección del Servicio de Digestivo del Servicio de Digestivo del Hospital doctor José Molina de Lanzarote, durante la reunión de la Mesa Sectorial de Sanidad celebrada el pasado lunes, Intersindical Canaria requirió a los responsables del Servicio Canario de Salud a que dicha medida disciplinaria quedase en suspenso al darse la circunstancia que la misma podría estar relacionada con las denuncias públicas planteadas por la referida profesional a las carencias de tipo asistencial existentes en su Servicio. 

       Sorprendentemente, el director del Servicio Canario de Salud, don Conrado Domínguez, respondió a la interpelación de Intersindical Canaria negando con reiteración que en la actualidad exista expediente alguno abierto a la referida doctora.

         En coherencia con lo afirmado por el representante de la administración, Intersindical Canaria reclama que tal desmentido sea de inmediato hecho público y comunicado a la afectada, para, así, dar fin a la actual alarma social y laboral existente ante la hipótesis de que el Gobierno haya iniciado una caza de brujas contra los profesionales que públicamente reclaman soluciones a la actual crisis asistencial y laboral que sufre la sanidad pública canaria. 

        Independientemente de la veracidad o no de lo afirmado por el SCS,  Intersindical Canaria rechaza y se opondrá a cualquier tipo de represalia o reacción autoritaria de la Administración contra cualquier trabajador público que levante su voz en defensa de la mejora del servicio a la ciudadanía.  
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