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INTERSINDICAL CANARIA SALUD INFORMA
RESOLUCION DEL PRESIDENTE DEL TRIBUNAL COORDINADOR DE LAS PRUEBAS SELECTIVAS PARA EL ACCESO A LA CONDICION DE PERSONAL ESTATUTARIO FIJO EN PLAZAS BASICAS VACANTES DE LA CATEGORÍA DE TECNICO ESPECIALISTA EN LABORATORIO CONVOCADAS MEDIANTE RESOLUCION DE 3 DE ABRIL DE 2012 DE DIRECCION GENERAL DE RECURSOS HUMANOS DEL SERVICIO CANARIO DE LA SALUD, POR LA QUE SE APRUEBA RELACION DE LOS ASPIRANTES QUE HAN DE FIGURAR EN LA LISTA DE EMPLEO DERIVADAS DE LA CITADA CONVOCATORIA Y SE LES REQUIERE PARA LA PRESENTACION DE MERITOS.

EL PLAZO DEPRESENTACION DE LA DOCUMENTACION REQUERIDA, CERTIFICADO DE SERVICIOS PRESTADOS -TIEMPO TRABAJADO-, SERA DEL 08 AL 22 DE NOVIEMBRE DE 2017.
ESTARAN EXENTOS DE PRESENTACION DE ESTOS SERVICIOS PRESTADOS, AQUELLOS ASPIRANTES QUE HABIENDO SUPERADO LA FASE DE OPOSICION HAYAN APORTADO LA MISMA AL ORGANO CONVOCANTE  DEL PROCESO SELECTIVO, A FIN DE HACERLA VALER EN EL CONCURSO DEL MISMO. 

Para más información puede contactar con nuestros delegados-as sindicales de Intersindical Canaria.
También puede consultar nuestras webs : 

· http://www.intersindicalcanariasalud.org/
· http://www.intersindicalsalud.org/
- Organización No Gubernamental para la protección de los derechos de los trabajadores y usuarios de la Sanidad Canaria-
