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	INTERSINDICAL CANARIA
FEDERACIÓN DE  SALUD

GRAN  CANARIA



RECUPERACIÓN DE DIAS ADICIONALES Y                 PAGA EXTRA 2012 Publicada la Instrucción 9/15 del Director del SCS de 4 de noviembre de 2015.
El 21 de octubre se trató en la Mesa General de Empleados Públicos la forma de aplicación en Canarias del Decreto Ley 10/2015, de 11 de septiembre. En relación a la paga “extra” del año 2012 se nos abonará la segunda parte de cuatro  y que corresponde a 44 días (un 26%), en el mes de diciembre -recordamos que la cantidad será muy similar a la anterior-. La parte restante que nos deben, un 50%, queda pendiente para el año 2016 y sin que el Gobierno Canario haya presupuestado partida económica para ello, de momento. Se contempla la subida salarial del 1% para todos los empleados públicos y una Tasa de Reposición de Efectivos del 100%.

Asuntos particulares  (Libre Disposición -LD-): SEIS  AL  AÑO, se incrementa en 1 día.  De acuerdo con la Instrucción 9/15 este nuevo sexto LD, al no ser tomado en consideración para la determinación de la jornada laboral en cómputo anual, el disfrute de este día para el año 2015 será computable como siete horas y media de trabajo efectivo a efecto del cumplimiento de la jornada en computo anual.

En lo que se refiere a los días  para “asuntos particulares por trienios/antigüedad”, tendremos por:
· 18 años de servicio (6 trienios). 2 días más  LD de asuntos particulares.
· 24 años de servicio (8 trienios). 3 días más LD de asuntos particulares.
· 27 años de servicio (9 trienios). 4 días  y así sucesivamente,  un día más por cada  trienio.     
IMPORTANTE: Se solicitarán por escrito con antelación mínima de 15 días, salvo en supuestos excepcionales, y deberán ser contestados por escrito en el plazo de una semana en caso de ser denegados, entendiéndose concedidos en caso contrario.  


Los “días adicionales de vacaciones por antigüedad, como sigue:
· 15 años de servicio: 1 día más. 23 días hábiles de vacaciones. 

· 20 años de servicio: 2 días más. 24 días hábiles de vacaciones. 

· 25 años de servicio: 3 días más. 25 días hábiles de vacaciones. 

· 30 años de servicio: 4 días más. 26 días hábiles de vacaciones. 
De acuerdo con la Instrucción 9/15 del Director del SCS de 4 de noviembre de 2015, tanto los días de asuntos particulares por trienios, como los adicionales de vacaciones, serán computables como siete horas y media de trabajo efectivo, a efectos de cumplimiento de la jornada ordinaria de trabajo en cómputo anual que individualmente corresponda realizar. Igualmente se recoge en la citada Instrucción, que en ambos casos, los citados días se harán efectivos a partir del día siguiente al del cumplimiento de la antigüedad. Para facilitar el disfrute de todos los días citados y la adecuada planificación, se podrán solicitar desde el 12 de septiembre de 2015 -se retrotrae sus efectos- hasta el 30 de septiembre de 2016, atendiendo a las necesidades de servicio.
                           Estas medidas son insuficientes para Intersindical Canaria

No son avances. Se trata de lo que ha dictado el Gobierno del Estado y que el Gobierno Canario aplica además de forma estricta y restrictiva. Lejos estamos aún de recuperar íntegramente los derechos quitados durante estos años bajo la excusa de la austeridad. Con otro tipo de políticas, el Gobierno Canario podría negociar más medidas de estímulos mejorando nuestras condiciones de trabajo, derechos y perdida de poder adquisitivo…
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