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RECURSOS HUMANOS
	
	



INFORME SOBRE EL DESARROLLO DE LOS PROCESOS SELECTIVOS DE LA OPE 2007.- MESA SECTORIAL DE SANIDAD 11 DE DICIEMBRE DE 2015.

1 Convocatorias Publicadas en 2010:

· CONVOCATORIA de Facultativos Especialistas de Area, de 43 especialidades (B.O.C. nº 110, de 07.06.10) 

· CONVOCATORIA de Grupo E de Gestión (B.O.C. nº 111, de 08.06.10) de 5 categorías.

· CONVOCATORIA de Celadores: ( B.O.C. nº 175, de 06.09.10. )

1.1 En relación a la CONVOCATORIA de Facultativos Especialistas de Area, de 43 especialidades (B.O.C. nº 110 de 07.06.10) 
Se han adjudicado las plazas de 37 de las 43 especialidades médicas convocadas.

Entre enero y febrero de 2016 se publicará el nombramiento como personal estatutario en el BOC, mediante Resolución del Director del SCS de los aspirantes a:

FEA-Bioquímica Clínica (enero)

FEA-Urología (enero)

FEA- Cirugía Oral y Maxilofacial (febrero)

FEA-Radiodiagnóstico (febrero)

En el caso de  FEA-Neumología hay dos procesos en vía judicial, se ha ejecutado la Sentencia de uno de los mismos, conforme a Resolución de la Dirección General de RRHH del SCS y posteriormente conforme a Resolución del Tribunal Central por la que se modificó la puntuación (de forma no sustancial), correspondiente a la Fase de Oposición. 

Se ha iniciado la baremación de la Fase de Concurso y se espera finalizar en el primer trimestre de 2016.

En cuanto a FEA-Oncología Radioterápica, después de resueltos los recursos en vía administrativa se ha dictado Sentencia en apelación por el TSJ. Procede modificar las notas de la fase de oposición de un aspirante. El próximo lunes 14 de diciembre se reúne el Tribunal Calificador para ejecutar el fallo y continuar con el procedimiento.

1.2 Respecto a la CONVOCATORIA de Grupo E de Gestión (B.O.C. nº 111, de 08.06.10): Lavandera, Limpiadora, Pinche, Peón y Planchadora. 

Las plazas de las categorías de Lavandera, Limpiadora, Peón y Planchadora, han sido adjudicadas. La última publicación de nombramiento se realizó en julio y agosto de este año.  

Resta adjudicar las plazas de la categoría de la categoría de Pinche. Se deben resolver varios recursos presentados en vía administrativa contra la Resolución que aprueba la Lista Definitiva de la Fase de Concurso.
1.3 Respecto a la CONVOCATORIA de Celadores (B.O.C. nº 175 de 06.09.10. )
Se publicó la adjudicación de las plazas mediante nombramiento de la Dirección del Servicio publicado en el BOC 136 de 15 de julio de 2015.
2 Convocatorias publicadas en 2011:

CONVOCATORIA Grupo A Sanitario (BOC núm. 5, de 10.01.11), de 9 categorías.

CONVOCATORIA Grupo A de Gestión (BOC núm. 52 de 11.3.11) de cuatro categorías

CONVOCATORIA Ingenierías Técnicas (BOC núm. 226 de 16.11.11), de tres categorías.

CONVOCATORIA Grupo B de Gestión (BOC núm. 239, de 5.12.11) de cinco categorías.

2.1 Respecto a la CONVOCATORIA Grupo A Sanitario (BOC núm. 5, de 10.01.11), de nueve categorías.

Se han adjudicado las plazas correspondientes a las siguientes categorías:

Farmacéutico de Atención Primaria

Ingeniero Industrial
Médico de Admisión y Documentación Clínica

Médicos de Urgencia Hospitalaria

Pediatras de Equipos de Atención Primaria

Técnicos de Salud Pública

Técnico Titulado Superior en Biología

Técnico Titulado Superior Licenciado en Química

Odontoestomatólogo: Varios recursos en vía judicial impiden el progreso de este proceso. Hay que repetir el ejercicio de la fase de oposición.

2.2 Respecto a la CONVOCATORIA Grupo A de Gestión (BOC núm. 52 de 11.03.11) de cuatro categorías.
Se han adjudicado las plazas correspondientes a las siguientes categorías:

Técnico Titulado Superior Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales.

Técnico Titulado Superior Licenciado en Derecho.

Técnico Titulado Superior Licenciado en Informática.

Respecto al proceso selectivo de Grupo Técnico de la Función Administrativa, el requerimiento  para la elección de plaza se publicará en diciembre de 2015, por tanto se prevé el nombramiento del personal mediante Resolución del Director del SCS en el BOC, en el primer cuatrimestre de 2016.
2.3 Respecto a la CONVOCATORIA Ingenierías Técnicas (BOC núm. 226 de 16.11.11), de tres categorías.

Se han adjudicado las plazas correspondientes a la  categoría:

Técnico Titulado Medio Ingeniero Técnico en Telecomunicaciones
En relación a los procesos selectivos de Técnico Titulado Medio - Ingeniero Técnico Industrial, y Técnico Titulado Medio-Ingeniero Técnico en Informática, se han publicado la adjudicación de plaza y la elección de plaza, respectivamente el pasado 9 de diciembre, se prevé el nombramiento del personal mediante Resolución del Director del SCS en el BOC, en el primer semestre de 2016.
2.4 Respecto a la CONVOCATORIA Grupo B de Gestión (BOC núm. 239, de 5.12.11) de cinco categorías.
En el caso de los procesos selectivos para las plazas de las categorías de: Técnico Titulado Medio Relaciones Laborales, Técnico Titulado Medio en Empresariales y Arquitecto Técnico, se publicó la adjudicación de plazas por la Dirección del Servicio. En el proceso selectivo de empresariales se produjo el nombramiento del personal el pasado septiembre.
En el proceso selectivo de Grupo de Gestión de la Función Administrativa se han presentado numerosos recursos en vía administrativa y judicial que conviene resolver previo a la adjudicación. 

En el proceso selectivo de Técnico Titulado Medio-Trabajador Social  se ha publicado la lista provisional de la fase de concurso 6 de marzo de 2015, se prevé la publicación de la Lista Definitiva en enero de 2016.
3 Convocatorias publicadas en 2012

CONVOCATORIA Grupos C y D de Gestión de Oficios varios (BOC núm. 100 de 22 de mayo de 2012) de trece categorías.

CONVOCATORIA Grupos B y C Sanitario, (BOC núm 75, 17 de abril de 2012) de nueve categorías.

CONVOCATORIA Grupo Administrativo de la Función Administrativa. (BOC núm. 227, de 20 de noviembre de 2012)

3.1 Respecto a la CONVOCATORIA Grupos C y D de Gestión de Oficios varios (BOC núm. 100 de 22 de mayo de 2012) de trece categorías.

Se publicó hace dos semanas la lista provisional de la Fase de Concurso de Pintor. Se publicará en diciembre la lista provisional de la Fase de Concurso de Conductor y Mecánico.
Se prevé el nombramiento del personal mediante Resolución del Director del SCS en el BOC, en el primer cuatrimestre de 2016 de: albañil (febrero), Calefactor (enero), Carpintero (marzo), costurera (abril), fontanero (enero), gobernanta (marzo), peluquero (enero), Telefonista (febrero). 

Se publicará la lista provisional de Cocinero - Fase de Concurso - en el primer trimestre de 2016.

Restan resolver varios recursos de la categoría de Electricista.

3.2 Respecto a la CONVOCATORIA Grupos B y C Sanitario, (BOC núm 75, 17 de abril de 2012) de nueve categorías.

De esta convocatoria se han adjudicado las plazas correspondientes a la  categoría de Higienista Dental.

Se publicará la Lista Definitiva de la Fase de Concurso entre diciembre 2015 y enero de 2016 de: Matrón/a y Técnico Especialista en Laboratorio.
Se prevé el nombramiento del personal mediante Resolución del Director del SCS en el BOC en el primer cuatrimestre de 2016: Técnico Especialista en Radioterapia (enero), Terapeuta Ocupacional (enero) y Profesor de Logofonía y Logopedia (abril). 
Fisioterapeuta se ha retrasado en la baremación por cambios de miembros en el Tribunal Coordinador. 

Al respecto Técnico Especialista en Anatomía Patológica y Técnico Especialista en Radiodiagnóstico, se han presentado numerosos recursos que se deben de resolver ya que se prevén modificaciones de la lista definitiva del concurso. 

3.3 Respecto a la CONVOCATORIA Grupo Administrativo de la Función Administrativa. (BOC núm. 227, de 20 de noviembre de 2012)
Se prevé el nombramiento del personal mediante Resolución del Director del SCS en el BOC en enero de 2016. La adjudicación de plazas se realizará en diciembre de 2015.
4 CONVOCATORIA DE 2013

4.1 Respecto a la CONVOCATORIA Médicos de Familia (BOC el núm. 192 de 4.10. 13)

El 26 de abril de 2014 se presentaron al ejercicio de la fase de oposición 1399 aspirantes de los 1810 admitidos, lo que supuso una asistencia al ejercicio del 77,13%. Se presentaron 1.036 impugnaciones interpuestas por 169 opositores, contra 102 preguntas de examen, que fueron resueltas en junio y septiembre de 2014. Se hace constar que aprobó el 90% de los aspirantes. Se resolvieron los recursos de alzada contra la fase de oposición en 2015, produciéndose una modificación no sustancial en la lista de aprobados en mayo de este año. 
Los miembros del Tribunal de Médico de Familia, se dedican actualmente (desde hace un mes) en exclusiva dentro y fuera del horario de su jornada laboral a baremar la fase de concurso de 1.175 expedientes.
5 CONVOCATORIAS DE 2014

5.1 Respecto a la convocatoria de Auxiliar de Enfermería se publicó en el BOC núm. 106 de 4 de junio de 2014. 

Celebrada la fase de oposición el 6 de junio de 2015, se presentaron 1235 reclamaciones contra las preguntas/respuestas del ejercicio de la Fase de Oposición, que en la actualidad se han resuelto en varias sesiones del Tribunal, tras lo cual se elaboró el examen extraordinario y se celebró la prueba correspondiente el pasado 30 de noviembre de 2015. Corregirán los dos ejercicios en diciembre. Se prevé la publicación de las notas en diciembre ó enero de 2016.
5.2 Respecto a la convocatoria de Auxiliar Administrativo se publicó su convocatoria en el BOC núm. 186, de 25 de septiembre de 2014.

Publicada la Lista Provisional de Admitidos y Excluidos el pasado 1 de julio de 2015, se han resuelto el 70% de las 1200 reclamaciones presentadas. 
5.3 En relación a la convocatoria de ATS/DUE se publicó su convocatoria en el BOC núm. 242, de 15 de diciembre de 2014

Publicada la Lista Provisional de Admitidos y Excluidos el pasado 1 de julio de 2015, se han resuelto 560 reclamaciones. Finalmente quedarán admitidos 29.838 aspirantes. 
Los preparativos para el examen están muy avanzados. Se han distribuido los opositores según lugar de examen solicitado en las siete islas y se ha preparado la logística de examen en todas las aulas de canarias. En Tenerife se utilizarán 167 aulas de la ULL en nueve edificios de tres campus: Guajara /Anchieta y Campus Central. En Las Palmas se utilizarán 115 aulas en el Campus de Tafira en 12 edificios.

Se ha publicado un aplicativo para reclutar colaboradores en la web oficial del SCS. En Tenerife se necesitarán 512 colaboradores y en GC 502 colaboradores. 
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