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Resumen informativo elaborado por la Federación de Salud de Intersindical Canaria, sobre la reunión de la Mesa Sectorial de Sanidad celebrada el miércoles día 12 de agosto de 2015, a las 10:00 horas, en única convocatoria en la Sala de Juntas de la Consejería de Sanidad, sita en la Av. Juan XXIII, 17 - 5ª planta, en Las Palmas de Gran Canaria, con el siguiente 

ORDEN DEL DÍA:
1. Presentación y saluda del Excmo. Sr. Consejero de Sanidad.

2. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior.

3. Desarrollo de la OPE 2007.

4. Categorías profesionales.

5. Ruegos y preguntas.

La Mesa Sectorial de Sanidad en Canarias está conformada, de acuerdo a las últimas elecciones sindicales por: CEMSATSE-INTERSINDICAL CANARIA-UGT-CCOO-SEPCA.
1. Presentación oficial en Mesa Sectorial del Consejero, del Director del Servicio Canario de Salud y Director de Recursos Humanos, asisten varios Técnicos Superiores/Jefes de Sección del Servicio Canario de la Salud (Alfredo, Yaiza y Toni), además de la responsable del Gabinete de Prensa.
Comienza la reunión solicitando permiso para grabar la misma a las organizaciones sindicales, no habiendo objeción por ninguna de ellas.

Además se advierte que se empezara siempre en hora, y que en el apartado de ruegos y peguntas se dará dos turnos de palabra a cada organización sindical,  para no eternizar las reuniones, aclarando que aunque la norma habla de dos mesas sectoriales al año, su intención es hacer las necesarias, pero siempre que sean con resultados prácticos y efectivos.

2. Aprobación acta anterior, se aprueba sin alegaciones.
3. Desarrollo OPE 2007:
El Consejero reconoce que la gestión de la misma no habla muy bien de la administración, pero a la vez alaba el trabajo del personal que se ha dedicado a ello y  reconoce el gran esfuerzo para sacar un procedimiento con tantos aspirantes y tan pocos trabajadores, 3 técnicos y 9 auxiliares administrativos. 

Señala que buscaran personal de donde sea necesario para poder afrontar y finalizar el proceso selectivo lo antes posible. Y que ya han presentado de cara a tal fin, las necesidades al Gobierno de Canarias.

De las categorías publicadas en 2010, 2011 y 2012, en muchas de ellas las plazas están adjudicadas o en disposición de adjudicarse a partir de septiembre de este año. El resto continúan los procesos, como baremación en los médicos de familia, etc.

El jueves 13 de agosto se nos hará entrega del cronograma del estado de las mismas por la Técnico responsable, que publicaremos en esta página.
De las publicadas en 2014, se nos informa:

AUXILIARES DE ENFERMERIA:

Se presentaron 1000 reclamaciones a las preguntas y respuestas del examen, se esta trabajando en ellas y comenzarán en septiembre a resolverlas.

ATS/DUE: 
Presentadas 30243 solicitudes, se han aceptado a 29377 aspirantes en la lista provisional, y se han presentado 500 reclamaciones.

Previsión de examen:
Se intentará hacerlas coincidiendo con los exámenes de otras Comunidades Autónomas. La previsión es que no sea antes del 28 de Noviembre de 2015, ni después del 30 de Marzo de 2016. Se realizarán en Centros Educativos de todas las islas en sábados o domingos y en horario de tarde, para optimizar recursos y no perjudicar al turno de noche.
AUXILIAR ADMINISTRATIVO: 
Se recibieron 47370 solicitudes, de los cuales se aceptaron provisionalmente a 45.544, y se han presentado 1200 reclamaciones.

Previsión de examen:
Se intentará hacerlos coincidir con las pruebas en otras Comunidades Autónomas y se realizará dos o tres meses después, del examen de ATS/DUE.
Todas las organizaciones coinciden en reclamar el personal necesario para que finalice el proceso con garantías, y poder iniciar nuevos procesos con más frecuencia, para contribuir a dar estabilidad al personal del Servicio Canario de la Salud.
Se le pregunta cual por la situación de las Listas de Empleo, y que sigue haciéndose publicidad por parte de plataformas, de que hay negociaciones en ese sentido con ellos. El consejero pide que se deje el tema de las Listas de Empleo para ruegos y preguntas, para continuar con el Orden del Día previsto.
Pero informa que efectivamente, se reunió con esa plataforma en periodo electoral y el compromiso con ellos a todas sus peticiones fue solo uno, como nos dijo en la reunión anterior, "que estudiaría si jurídicamente era viable la desvinculación de las listas de la OPE". Y que la semana pasada se reunió con ellos, -pues era una petición que estaba hecha a la anterior Consejera- y les atendió. Y ahí les advirtió, de la dificultad jurídica que presentaba cualquier modificación del Decreto o de la Orden de constitución de las mismas, y que cualquier tipo de negociación, se efectuaría en el ámbito correspondiente legalmente establecido, que es la Mesa Sectorial de Sanidad, señalando que quien quiera negociar, tiene que estar facultado para ello,  concurriendo a las elecciones sindicales y obteniendo la representatividad necesaria para estar presente en la misma.
Insiste en querer terminar esta OPE, y su deseo de poner en marcha otra dinámica de procesos futuros, en ciclos de tres años y no de forma masiva.
4. Decreto de creación de Categorías Profesionales.

Toma la palabra el Técnico Superior Alfredo, y explica que el Decreto está en fase de tramitación, aunque esta retrasada, además comenta que se ha publicado el catálogo desde el Ministerio de Sanidad, por lo que se les recabó informe, y que han contestado, que hay disposiciones del Decreto, que contradicen la norma del Ministerio en cuanto a la incorporación del personal estatuario que tenga la especialidad, a las nuevas plazas, y tiene que ser vía OPE, PIT o Empleo Temporal. Por eso se retiró esa adicional y ya está en los Servicios Jurídicos, de donde debe continuar con el trámite preceptivo y pasar a Función Pública y luego al Consejo Consultivo. 

El Consejero añade que echa en falta a dos categorías. Médicos de Cuidados Paliativos, y Óptico-Optometrista. Desde Intersindical Canaria le recordamos, que habíamos solicitado que se incluyeran más categorías, Técnicos de Prevención, Informáticos, Dietistas. También explicamos cuales fueron nuestras reticencias a este Decreto, y que nunca entendimos las prisas. 

Todas las Organizaciones coincidían en la mala gestión de este Decreto y en las deficiencias encontradas. Solicitamos la retirada y volver a una negociación real. El Consejero nos solicitó propuestas por escrito, que por supuesto le haremos llegar.
5. Ruegos y Preguntas
LISTAS DE EMPLEO: 

El Consejero informa que los Servicios Jurídicos del Servicio Canario de la Salud han estado estudiando la desvinculación del la lista de empleo de la OPE. Pero que esto no es posible, así como tampoco la retirada o modificación del Decreto 74/2010 de 1 de julio y de la Orden de 3 de Junio de 2011, una vez que lo han estudiado.
Así mismo indica que hay informes del Diputado del Común y otro del Consejo Consultivo,  de este año,  que van en la dirección contraria, es decir, que no sólo deben vincularse, sino que debería darse más valor a la nota de examen. Señalando que es lo que sucede en la mayoría de las Comunidades Autónomas, donde la tendencia jurídica es a dar mas peso al examen, incluso algunas, hacen un primer listado con los aprobados y luego un segundo, con los aspirantes suspendidos y los no presentados. Recalca que la modificación del decreto es imposible, y que si se cambia la baremación de la Orden, sería totalmente recurrible por los aspirantes. No obstante seguirá estudiando posibles formulas, pero que ya serian para  futuros procesos de oposiciones y no para el que está en curso.
Todas las organizaciones coinciden en recordar al Consejero, que en el momento de la negociación, la postura de las Organizaciones Sindicales siempre fue contraria a la vinculación de las Listas de Empleo al proceso selectivo –Oferta Pública de Empleo OPE-, y al poco peso que se le otorgaba a la experiencia personal, y que fue la Consejería, quien impuso el modelo, mediante el Decreto antes reseñado,  y que también fue impuesto en la Mesa General de Empleados Públicos de Canarias.
Todas las Organizaciones Sindicales solicitamos más medios, también para que los listados salgan lo antes posible, y que los trabajadores-as no sigan en la incertidumbre permanente en el que la Administración los ha sumido. El Consejero se compromete también a buscar más personal para esta tarea, y para ayudar en su trabajo a los Tribunales.

DERECHOS PERDIDOS:
En este punto coincidieron todas las Organizaciones en la mayoría de los temas: Recuperación de derechos perdidos; nueva distribución de la jornada laboral, eliminando las jornadas complementarias; reducción o compensación en días libres de la jornada en verano como el resto de la Función Pública; descongelación de la carrera profesional; cobro del 25% de la paga extra del 2012 antes de fin de año; incremento salarial para el año 2016.
En cuanto a la jornada, dice que tiene que buscar una solución a las guardias de los Facultativos en sábados por la mañana, que se ha cuantificado en 5 millones de euros, así como los turnos de doblaje de Atención Primaria para evitar discriminaciones, antes de poder hacer cambios en la misma. Están estudiando la situación presupuestaria, y cuando tengan más claro los números –distribución partidas presupuestarias en los distintos capítulos-, se sentarán con nosotros para ver que se puede ir haciendo año a año. Igualmente nos dice, que se asumirá el incremento salarial para el año próximo, y el pago del 25% de la paga antes de fin de año, no sabe si en septiembre, pero que ya tienen previsto un partida presupuestaria para ello.

CRITERIOS DE CESE OPE/INTERINOS DE AP.

Desde todas las Organizaciones se solicita un informe que clarifique cual seria la situación de los interinos de Atención Primaria, frente a los criterios de desplazamientos en las convocatorias centralizadas, por ejemplo los DUE.
Desde Intersindical Canaria, se le planteó al Consejero todas las reivindicaciones que nos hicieron llegar los compañeros de las distintas Secciones Sindicales, recogiendo el sentir de los trabajadores y trabajadoras.
