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TOMA DE POSESION DISTINTAS CATEGORÍAS:

· TELEFONISTA

· TÉCNICO ESPECIALISTA EN ANATOMÍA PATOLÓGICA

· GRUPO DE GESTIÓN DE LA FUNCION ADMINISTRATIVA

Publicada en el BOC, lunes día 2 de Enero de 2017, Resolución del Director del Servicio Canario de Salud, por la que se nombra personal estatutario fijo en las categorías: GRUPO ADMINISTRATIVO DE LA FUNCIÓN ADMINISTRATIVA, TÉCNICO ESPECIALISTA EN ANATOMÍA PATOLÓGICA, TELEFONISTA.
Los aspirantes nombrados dispondrán del plazo de un mes improrrogable, contado a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Resolución en el Boletín Oficial de Canarias, para efectuar la toma de posesión de la plaza adjudicada ante las Direcciones Gerencias del Hospital Universitario de Gran Canaria Dr. Negrín, del Complejo Hospitalario Universitario Insular-Materno Infantil,  y Hospital Universitario Nuestra Señora de Candelaria, así como las Gerencias de Servicios Sanitarios de las Áreas de Salud de Lanzarote y Fuerteventura, así como las Gerencias de Atención Primaria de las Áreas de Salud de Gran Canaria y Tenerife según corresponda.

Perderán los derechos derivados de su participación en las pruebas selectivas quienes, salvo causa justificada, no se hayan incorporado a su destino una vez transcurrido dicho plazo previa audiencia del interesado, sin perjuicio de lo dispuesto en el artículo 20, apartado tercero, del Decreto 123/1999, de 17 de junio, sobre selección de personal estatutario y la provisión de plazas básicas y puestos de trabajo en los órganos de prestación de servicios sanitarios del Servicio Canario de la Salud.
        Hospital  Materno Infantil - 928 44 48 23
         Hospital Insular - 928 44 41 57   
         Hospital Dr. Negrín - 928 44 90 37
                           www.intersindicalsalud.org
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